Прототип годовой контрольной работы по элективу «Прикладная математика»
1) Выполните деление «уголком» многочлена
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2) Разложите многочлен на множители: 
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3) Решите уравнение 
[image: image4.wmf]0
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4) 
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5) Решите систему уравнений 
[image: image6.wmf](
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6) Вычислите:  а)  
[image: image7.wmf].
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  б) 
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7) Найдите область определения функции 
[image: image9.wmf]4
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8) Упростите выражение 
[image: image10.wmf](
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 и найдите его значение при 
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9) Решите уравнение: 
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10) 
[image: image13.wmf](

)

ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

<

-

-

+

-

³

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-

.

0

8

)

5

3

(

log

2

5

3

log

,

2

8

1

4

1

2

2

2

3

21

2

4

x

x

x

x

х


11) 
[image: image14.wmf].
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12) 
[image: image15.wmf](
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13) а)  
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)

(

)

0

0

42

lg

42

lg

ctg

tg

+

    б)  
[image: image17.wmf]81
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14) 
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15) 
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16) 
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)

0

4

log

log

2

5

2

1

>

-

х


17) Вычислите: 
[image: image22.wmf]a
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18) Найдите область определения функции: 
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19) 
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20) 12sin6x + 5cos6x = -13 
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